

七月十八日

經文：希伯來書第一章

鑰節：「就在這末世，藉著祂兒子曉諭我們，又早已立祂為承受萬有的，也曾藉著祂創造諸世界；祂是上帝榮耀所發的光輝，是上帝本體的真像，常用祂權能的命令托住萬有，祂洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊；祂所承受的名，既比天使的名更尊貴，就遠超過天使。」(1:2~4)

提要

我們情願再多讀希伯來書內與外兩處經文，而不對上述鑰節加上太多的評論和詮釋：

「我們既然有一位已經升入高天尊榮的大祭司，就是上帝的兒子耶穌，便當持定所承認的道。因我們的大祭司，並非不能體恤我們的軟弱；祂也曾凡事受試探，與我們一樣；只是祂沒有犯罪。所以我們只管坦然無懼的，來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。」(4:14~16)

「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌；祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在上帝寶座的右邊。」(12:1, 2)

我個人一己之見，認為上述三段經文極有效地將希伯來書的主要信息和中心思想勾劃出輪廓和綱要。多默想並研讀本卷書信；本卷書隨處充滿了乾糧，這將剛強、堅固信徒們。

研讀默想之時，謹記「人非有信，就不能得上帝的喜悅；因為到上帝面前來的人，必須信有上帝，且信祂賞賜那尋求祂的人。」(11:6)

禱告

父上帝，感謝您藉著您的獨生子向我們說話。幫助我們更多地專心傾聽祂的聲音、默想福音書中上記載主耶穌所說的每句話，求您使我們更深入地思想希伯來書中所啟示的真理。奉主耶穌聖名，阿們！